
Kohn Sándor És Emilia 

Ezt a fényképet 1995-ben készíttettük.

A feleségem, Emilia Neferu Ionesti-ben született, Vâlcea megyében, 1941. augusztus
tizenhatodikán. A feleségem román, nem zsidó. A Textilipari Egyetemet végezte el Jászvárosban, és
mérnök. A gyárban ismertem meg. Miután befejezte az egyetemet, Aradra helyezték ki. 1971.
augusztus tizenkettedikén házasodtunk össze. A családban nem tartottuk a keresztény ünnepeket,
de megőriztünk minden [zsidó] hagyományt, annak ellenére, hogy a feleségem nem zsidó.
Felnőttkorban házasodtunk össze, úgyhogy már nem tudott változtatni a szokásaimon. Én negyven
éves voltam..
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A fiunk, Emil Dan 1971. december huszonnyolcadikán született, Aradon. Járt Talmud órákra, és
1994-ben kivándorolt Izraelbe. Tel-Avivban lakik. A Technion Egyetemre járt, a Műszaki Egyetemre
(amelyet a világon a harmadik legjobbként tartanak számon), és mesteri képzésre is járt, Haifában.
Programozóként dolgozik.

Most, habár nyugdíjas vagyok, számos elfoglaltságom van. Újra állást vállaltam, és most [2007-
ben] a Baltic Wood romániai cégének a képviselőjeként dolgozom, a faanyag beszerzési
lehetőségeit kutatom a lengyelországi gyár számára. Sokat járom az országot, még külföldet is --
Moldovai Köztársaság, Szerbia?

A sakk a szenvedélyem. Ami a hitközség életét illeti, bekapcsolódom, mert azt akarom, hogy a
zsidóságnak legyen folytonossága. Az a határozott meggyőződésem, hogy a bolsevizmus egy
maffiaszervezet, amely semmi jót nem hoz az emberiségnek, és gyökértelenné teszi az
emberiséget az ateizmus, a bolsevik ateizmus és annak gyakorlata által. Szeretném, ha a zsidó
hitközségek megszabadulnának a kommunista szokásoktól, mert itt, nálunk sajnos a bolsevikok --
nem a kommunisták -- uralmat szereztek az élet fölött. Ezért kapcsolódom be. Nekünk,
diaszpórában élő zsidóknak erősítenünk kell a diaszpórazsidóság pillérét.

Ami a vallásos életet illeti, hiszek Istenben. Ez probléma számomra, mert én Spinoza istenében
hiszek. Én akarom tudni, kiben hiszek. Egyes dolgok meghaladottaknak tűnnek számomra, de a
lelkemben erős hitet érzek Istenben.
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